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KWnXw

1. 2000 cq] Nn√dbm°nbt∏mƒ 2Xcw Id≥knIƒ In´n. Hcp Id≥kn 3 FÆhpw

as‰mcp Id≥kn 5 FÆhpw. F¶n¬ GsXms° Id≥knIfmhpw e`n®n´p≠mhpI?

2. 2534 cq] Nn√dbm°nbt∏mƒ In´nb t\m´pIfpsS FÆw 2534 se A°ßfpsS

XpItb°mƒ H∂v IqSpXemWv. F¶n¬ GsXms° t\m´pIƒ F{X hoXw e`n®n

cn°pw?

3.    ¿Y≥CXv aebmf A°ßƒ D]tbmKns®gpXnb Hcp \me° kwJybmWv B kwJyGXv?

4. 5000Ønt\mSv F{X A° kwJy Iq´nbmemWv 5001 \pw 5010 \pw CSbnep≈ kwJy In´pI?

5. 50 \qdpIƒ tN¿∂ kwJy F{X 500 Iƒ tN¿∂Xn\v XpeyamWv?

6. 3 Bbncßƒ tN¿∂ XpI F{X \qdpIƒ tN¿∂Xn\v XpeyamWv?

7. 20 A≥]XpIƒ tN¿∂ XpIbpw 25 \m¬∏XpIƒ tN¿∂ XpIbpw H∂pXs∂bmWv. F¶n¬

XpI GXv?

8. \membncØn ap∂q‰n Adp]Ønb©v F∂ XpI A°ØnsegpXnbt∏mƒ 4635 F∂mbnt∏mbn.

F¶n¬ XpIbn¬ h∂ hyXymkw F{X?

9. DCXC Cu tdma≥ kwJy kqNn∏n°p∂ kwJy GXv?

10. 999 s\ tdma≥ kwJymkw{ºZmbØn¬ FgpXpI?

11. 6666 In´m≥ 666 t\m´v F{X Iq´Ww?

12. XpS¿®bmb 4 A°ßƒ D]tbmKn®v D≠m°nb Hcp \me° kwJybnse A°ßfpsS XpI 10

Bbm¬ kwJy GXv?

13. XpS¿®bmb 4 A°ßƒ D]tbmKn®v D≠m°nb Hcp \me° kwJybnse A°ßfpsS XpI

]camh[n F{XbmImw?

14. 1111 CXv Htc A°w Bh¿Øn®p hcp∂ \me° kwJybmWv F¶n¬ CØcØnep≈ F{X

\me° kwJyIfp≠v?

15. 3052 s‚ XpS¿®bmbn 10 kwJyIsfgpXnbm¬ Ahkm\ kwJy GXmbncn°pw?

16. 8,0 F∂o A°ßƒ am{Xw D]tbmKn®v F{X \me°kwJyIƒ FgpXmw?

17. 1000 \pw 1020 \pw CSbn¬ H∂ns‚ ÿm\Øv ]qPyw hcp∂ Cc´ kwJy GXv?

18. 1000 \pw 2000 \pw CSbn¬ H∂ns‚bpw ]Øns‚bpw ÿm\Øv ]qPyw hcp∂ F{X Cc´kwJy

Iƒ D≠v?

19. 200˛masØ Cc´ kwJy GXv? H‰ kwJy GXv?

20. 501 F{XmasØ H‰ kwJybmWv?

21. 600 F{XmasØ Cc´kwJybmWv?

22. 1000 \pw 1100 \pw CSbn¬ H∂pIfpsSbpw ]ØpIfpsSbpw ÿm\Øv Htc A°w hcp∂ F{X

Cc´ kwJyIfp≠v?

23. 1000 \pw 1100 \pw CSbn¬ H∂pIfpsSbpw ]ØpIfpsSbpw ÿm\Øv Htc A°w hcp∂ Hcp H‰

kwJy FgpXpI?

24. 3 F∂ kwJybpsS ÿm\hne ap∏Xpw ap∂qdpw aqhmbnchpw Bbn hcp∂ Hcp \me° kwJy

FgpXpI?

25. XpS¿®bmb aq∂v FÆ¬ kwJyIfn¬ \SphnetØXv 4000 BsW¶n¬ a‰p c≠p kwJyIƒ

Gh?

26. A°ßƒ Bh¿Øn°msX 18 \me° kwJyIƒ FgpXm≥ Ignbp∂ \mev  A°ßƒ Fgp

XpI.

27. G‰hpw henb aq∂°kwJybpw G‰hpw sNdnb \me° kwJybpw tN¿∂p hcp∂ Hcp \me

°kwJy FgpXpI.

d
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28. 1097, 1098, 1099, 2000, 2001 Cu ]mt‰Wnse sX‰v F¥mWv?

29. 9 + 90 + 900 + 9000 = ?

30. sk°‚ v kqNn 12 ¬ \n∂pXpSßn ho≠pw 12¬ FØm≥ FSp°p∂ kabw F{X?

31. Hcp aWn°q¿ F{X an\p´v BWv?

32. 12 aWn°q¿ F∂Xv Hcp ZnhkØns‚ F{X `mKw BWv?

33. Hcp Znhkw 2 {]mhiyw Uben\p Np‰pw Idßp∂ t¢m°nse kqNn GXmWv?

34. Hcp t¢m°nse an\p´v kqNn Uben\p Np‰pw Hcp Znhkw F{X {]mhiyw Idßpw?

35. Hcp amkØn¬ GsXms° XobXnIfn¬ Znhkw XpSßnbmemWv AXv 5 Znhkw D≠mhpI?

36. ASpØSpØ 2 amkßfn¬ ZnhkßfpsS FÆw 31 BWv. GsXms°bmWv B amkßƒ?

37. A[nh¿jØnse A[nI Znhkw GXp amksØ Ie≠dnemWv tcJs∏SpØmdv?

38.

Hcp Ie≠dns‚ `mKamWnXv. Hgn™ Ifßfnse

XobXnIƒ Is≠Øn FgpXq.

39. Hcp Ie≠dns‚ `mKamWnXv.

\mep Ifßfnsebpw kwJyIfpsS XpI Is≠ØpI.

40. Hcp Ie≠dns‚ `mKamWnXv.

Hgn™ Ifßfnse kwJyIfpsS XpI F{X?

41. Hcp kwJytbmSv 1236 Iq´p∂Xn\p ]Icw Ipd®t∏mƒ 4248 In´n. F¶n¬ GXp kwJytbmSmWv

1236 Iqt´≠nbncp∂Xv?

42. Hcp kwJybn¬ \n∂v 2361 Ipdbv°p∂Xn\p ]Icw Iq´nbt∏mƒ 5998 In´n. F¶n¬ Ipd®m¬

In´p∂ DØcw F{X?

43. NphsS \¬Inbncn°p∂Xn¬ GXv {InbbpsS DØcamWv 1450 F) 8550˛ 7250   _n) 6900˛ 5450

kn) 5350˛ 2900    Un)4850 ˛ 2400

44. 2493 t\mSv F{X Iq´nbm¬ 4250 In´pw?

45. 4000˛ 2631 H∂p Ipd®p hyXymkw ImWpI.

46. 5286˛ 2067 NphsS \¬InbXn¬ HcpØcw icnbmWv AXv GXmWv?

F) 2219    _n) 3219    kn) 3921     Un) 1321

47. 3425 t\°mƒ F{X IqSpXemWv 6896?

48. 5678 ˛ 3436 = 2242. Bbm¬ 5680 ˛ 3436 F{X?

49. 7045 t\°mƒ F{X IpdhmWv 6195?

50. NphsS \¬Inb Nn{Xßfn¬ NXpcßƒ     sNøpI.

F.                      _n.                    kn.                    Un.

22 23

30 31

 19

23456
23456
23456
23456

23456
23456
23456
23456

23456
23456
23456
23456

23456
23456
23456
23456

 8  10

 16

 22  24


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51. Cu Nn{XØn¬ Hcp hc hc®v 2 {XntImWhpw

2 NXpchpw B°pI.

52. NphsS \¬InbXn¬ NXpcØns‚ khntijXb√mØXv GXmWv?

F. \mev hißƒ D≠v

_n. FXnscbp≈ hißƒ XpeyamWv.

kn. \mev aqeIƒ D≠v.

Un. aq∂v hißfpw XpeyamWv.

53. NphsS \¬InbXn¬ NXpcw D≠m°m≥ IgnbmØ AfhpIƒ GXv?

F. 8 sk.ao, 6 sk.ao,  8 sk.ao, 6 sk.ao

_n. 10 sk.ao, 9 sk.ao, 8 sk.ao, 7 sk.ao

kn. 5 sk.ao, 5 sk.ao, 5 sk.ao, 5 sk.ao

Un. 9 sk.ao, 9 sk.ao, 6 sk.ao, 6 sk.ao

54. hißfpsS AfhpIƒ F√mw Xpeyamb NXpcØns‚ t]cv?

F. {XntImWw.

_n. NXpcw

kn. kaNXpcw

Un. hrØw

55. NphsS \¬InbXn¬ NXpcØns‚ Np‰fhv Is≠Øm\p≈ hgn GXmWv?

F. \ofw x 2
_n. hoXn x 2
kn. (\ofw + hoXn) x 2
Un. hißfpsS Afhv x 2

56. 24 sk.ao Np‰fhp≈ Hcp NXpcØns‚ \ofhpw hoXnbpw BImØ AfhpIƒ GXv?

F. \ofw 8 sk.ao, hoXn 4 sk.ao

_n. \ofw 7 sk.ao, hoXn 4 sk.ao

kn. \ofw 6 sk.ao, hoXn 6 sk.ao

Un. \ofw 7 sk.ao, hoXn 5 sk.ao

57. 16 sk.ao Np‰fhpIƒ NXpcap≠m°nbt∏mƒ AXn¬ Hcp NXpcØns‚ F√m hißfpw Xpey

Afhmbn hcp∂p F¶n¬ B Afhv F{X?

58. 18 sk.ao Np‰fhp≈ Hcp NXpcØns‚ \ofhpw hoXnbpw Cc´nbmbm¬ Np‰fhv F{Xbmbn

cn°pw?

59. 28 sk.ao Np‰fhp≈ NXpcØns‚ ]IpXn Np‰fhp≈ NXpcØns‚ \ofhpw hoXnbpw F{X

bmImw?

60. 30 sk.ao Np‰fhp≈ Hcp NXpcØns‚ \ofw 8sk.ao Bbm¬ hoXn F{X?

61. Hcp NXpcØns‚ Np‰fhv 32 sk.ao Bbmƒ Hcp hiØns‚ \ofw F{X?

62. 20 sk.ao Np‰fhp≈ Hcp kaNXpcØns‚ 4 aqebn¬ \n∂pw 4 sk.ao Np‰fhp≈ kaNXpcw

adn®pam‰n. F¶n¬ tijn°p∂ cq]Øns‚ Np‰fsh{X?

63. 20 ao. Np‰fhp≈ NXpcmIrXnbp≈ ÿeØn\v Np‰pw Hcp ao‰¿ CShn´v Iºp \Sp∂p F¶n¬

BsI F{X IºpIƒ th≠n hcpw?

64. 25 x 6 = 150 Bbm¬ 25 x 24 F{X?

65. 13 x 12 = 156 Bbm¬ 13 x 13 F{X?

66. 100 x 14 = 1400 Bbm¬ 25 x 14 F{X?

67. 28 x 3 = 84 Bbm¬ 28 x 300 F{X?
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68. (25 x 92) + (25 x 8) = 25 x 100 Bbm¬

(14 x 998) + (14 x 2) F{X?

69. 32 s\ 16 sIm≠v KpWn°m≥ 32 s\ 10 sIm≠v KpWn®Xnt\mSv F{X Iq´Ww?

F. 16 Iq´Ww

_n. 32 s\ 1 sIm≠v KpWn®Xv Iq´Ww.

kn. 32 s\ 6 sIm≠v KpWn®Xv Iq´Ww.

Un. 16 s\ 2 sIm≠v KpWn®Xv Iq´Ww.

70. 36 x 4 = 144 BWv F¶n¬ 14400 In´m≥ km[yXbn√mØ {Inb NphsS \¬InbXn¬ GXmWv?

F. 360 x 40
_n. 360 x 4
kn. 3600 x 4
Un. 36 x 400

71. (43 x 97) + (43 x 3) Cu {Inbbv°v Xpeyamb {Inb GXv?

F. 43 x 100
_n. 86 x 100
kn. 140 x 46
Un. 43 x 94

72. 120 KpWn®v In´Ø° hn[w 3 hyXykvX kwJyIƒ Is≠Øn FgpXpI.

73. 48 s\ 24 sIm≠v KpWn°m≥ ]d™t∏mƒ ^nZ sNbvX hyXykvX coXnIƒ t\m°q. Ahbn¬

icnbmbhbv°v    ASbmfhpw sX‰mbhbv°v    ASbmfhpw CSpI.

F. 48 x 20 = 960
    48 x 4 =192

_n. 40 800  160

      8 160   32

kn. 48 x
         24

    192 +

     96

Un. 48 x 6 = 288
48 x 12 = 576
48 x 24 = 1152

 

20 4

74. 1, 3, 6, 10, 15.....

1, 4, 9, 16.... Cu c≠v ]mt‰WpIfpw XpS¿s∂gpXnbm¬ c≠nepw Htc kwJy In´ptam?

GXmbncn°pw B kwJy?

75. 5 ]mbv°‰nepw 2 ]pkvXIw hoXw sh®m¬ Ahbn¬ 100 hoXw ]pkvXIap≠mIpw? F¶n¬

Ct∏mgp≈ BsI ]pkvXIßfpsS FÆsa{X?
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94. 1 ao‰¿ \ofhpw 10 an√nao‰¿ hoXnbpap≈ Hcp t^mwt_m¿Un\v Xpey \ofap≈ 10

IjvWßfm°nbm¬ Hcp IjvWØns‚ \ofsa{X?

95. Hcp Intemao‰¿ \S∂v kvIqfnseØnb aq∂v t]¿ XΩnep≈ kw`mjWw hmbn°q.

1. Rm≥ Hcp Intemao‰¿ \S∂mWv kvIqfnseØnbXv

2. Rm≥ 1000 sk.an \S∂mWv FØnbXv.

3. Rm≥ 1000 ao‰¿ \S∂mWv FØnbXv.

kw`mjWw hmbn®t√m. NphsS \¬IbXn\v icnbmbXn\v ASbmfanSpI

a) H∂pw c≠pw ]d™Xv icn. aq∂v ]d™Xv sX‰v.

b) H∂pw aq∂pw ]d™Xv icn. c≠v ]d™Xv sX‰v

c) H∂pw c≠pw aq∂pw ]d™Xv icn

d) H∂pw c≠pw aq∂pw ]d™Xv sX‰v.

96. 100 ao‰¿ IqSn Bbm¬ 1 Intemao‰¿ \ofØn¬ tXmcWw sI´mw. F¶n¬ tXmcWØns‚

Ct∏mgsØ \ofsa{X?

97. jao¿ Cu¿°n¬ sIm≠v D≠m°nb {XntImWw t\m°q.

C\n Hcp IjvWw IqSn In´nbm¬ NXpcw \n¿Ωn°mw.

F¶n¬ B Cu¿°n¬ IjvWØn\v F{X sk.ao \ofw D≠mIWw?

98. 1 Intem{Kmw ISpIv 10 Xpey ]mbv°‰pIfm°n. F¶n¬ 1 ]mbv°‰nse ISpIns‚ Xq°sa{X?

99. 10 Izn‚¬ Acn F{X Intem{Kmw Acn°v XpeyamWv?

100. 1 S¨, 1 Izn‚¬, 1 Intem{Kmw Acn BsI F{X Intem{KmamWv?

4 sk.ao.

5 
s
k

.a
o. 5 s

k
.ao.
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hnhcWmflI tNmZyßƒ

I. cmlnXpw _mcnjpw IqSn ZpcnXmizmk\n[nbnte°v 7777 cq] kw`mh\ \¬In. cmlnXv

\¬Inb XpIbnse A°ßƒ XpS¿®bmbhbmWv. _mcnjv \¬Inb XpIbnteXpw AtX

\mev A°ßƒ Xs∂. F¶n¬ HmtcmcpØcpw \¬Inb XpI F{X?

Ah¿ \¬Inb XpI A©°amIm≥ G‰hpw NpcpßnbXv F{X XpI IqSn thWw?

II. HmWtØmS\p_‘n®v \∑ IpSpw_{iobpsS 4 ÃmfpIƒ Xn¶ƒ, sNm∆, _p[≥ F∂o

Znhkßfn¬ {]h¿Øn®p. Hmtcm Znhkhpw e`n® hcpam\w Xmsg sImSpØncn°p∂p.

Znhkw I. II. III.

Xn¶ƒ 2350 2500 2650

sNm∆ 2175 1750

_p[≥ 1275 4050 3525

* G‰hpw IqSpX¬ hcpam\w e`n® ZnhksØbpw G‰hpw Ipdhv hcpam\w e`n®

ZnhksØbpw XpIbn¬ 1900s‚ hyXymkap≠v. F¶n¬ G‰hpw IqSpX¬ In´nb XpI

F{X? GXv Znhkw? sNm∆mgvN c≠masØ Ãmfn¬ F{X XpI In´n?

III. N{µbm≥ ̨ 2 hnt£]Ww BZyw 14 Pqsse 2019\v 2.51\v sjUyqƒ sNbvXncp∂p. F∂m¬

tem©dnse kmt¶XnI XIcm¿ ImcWw hnt£]Ww Bcw`n°p∂Xn\v 56 an\p´v apºv

d±m°n. ]n∂oSv Pqsse 22˛mw XobXn C¥y≥ kabw D®bv°v 2.45\v Nm{µbm≥ 2

hnPbIcambn hnt£]n°pIbpw sNbvXp. 2019 sk]vXw_¿ 7\v ]pe¿s® 1.30\pw 2.30\pw

CSbnembncn°pw Nm{µbm≥ 2 Nt{µm]cnXeØn¬ tkm^v‰vem‚nwKv \SØpI.

N{µbms\°pdn®v hmbn®t√m. C\n NphsSbp≈ tNmZyßƒ°v DØcsagpXq.

1) N{µbm≥ 2s‚ BZyhnt£]Ww \n¿Ønsh® kabw GXv?

2) 2019 Pqsse amkw Xn¶ƒ, sNm∆, _p[≥ Znhkßƒ 5 hoXw D≠mbncp∂p. F¶n¬

N{µbm≥ 2 hnt£]n® Znhkw GXv?

3) BZy hnt£]W XobXnbpw N{µbm≥ hnt£]n® XobXnbpw XΩn¬ F{X ZnhksØ

hyXymkap≠v?

4) hnt£]n® F{XZnhkw Ign™mWv N{µbm≥ 2 tkm^v‰vem‚nwKv \SØpI?

IV. \oena _p°v Ãmfn¬ 10 ]pkvXIßfp≈ A£cs®∏v In‰n\v {]tXyI hne°pdhp≠v.

H‰ØhW 800 cq] AS®pw 425 cq] hoXw c≠pXhWbmbpw AXnt\°ƒ 50 cq] A[nIw

hcp∂ hn[w aq∂v XhWbmbpw AS®pw A£cs®∏v hmßmw.

1) H‰ØhW ]WaS®v 6 t]cpw 2 XhWbmbn ]WaS®v 5 t]cpw 3 XhWbmbn ]WaS®v

4 t]cpw A£cs®∏v hmßn. A£cs®∏v hn‰bn\Øn¬ F{X cq] e`n°pw?

2) Hcp A£cs®∏n\v 1000 cq]bmWv hnesb¶n¬ \oena _p°v Ãmƒ BsI F{X

cq]bmWv hne°pdhv \¬InbXv?




